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ΘΕΜΑ 1  

 

Μέγιστες τιμές Uvalue για κλιματική ζώνη Β’ (Τεχνική Οδηγία 1, σελ. 53) 

Uvalue τοίχου = 0,45 W/(m2 x K) 

Uvalue οροφής = 0,4 W/(m2 x K) 

Uvalue δαπεδο με έδαφος = 0,8 W/(m2 x K) 

Uvalue δαπεδο οροφου = 0,8 W/(m2 x K) 

Uvalue παραθυρο = 2,6 W/(m2 x K) 

Uvalue πορτας = 2,6 W/(m2 x K) 

 

 

 

Υπολογισμός U-value Αδιαφανών επιφανειών με La-Kenak: 

• Uvalue τοίχου =0,1531 W/(m2 x K) 

 

 

 



• Uvalue οροφής = 0,3667W/(m2 x K) 

 

 

 

• Uvalue δαπεδο με έδαφος = 0,5252W/(m2 x K) 

 

 



 

• Uvalue δαπεδο οροφου =0,6116 W/(m2 x K) 

 

 

 



 

 

 

 

Υπολογισμός U-value Διαφανών Επιφανειών 

• Υαλοπίνακες: 

 

 

 



• Κουφώματα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Τυπολογίες Παραθύρων: 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Για τύπο 1: 

Uf=0,79 W/(m2 x K) 

Ug=1,2 W/(m2 x K) 

Af1=0,235 m2 

Ag1=1.265m2 

L1=4.9 m 

Ψ= 0,05 (από τεχνική οδηγία) 

Uανοίγματος1= [Uf x Af + Ug x Ag + l x Ψ] / [Αf + Ag]=1.842 W/(m2 x K) < 2,6 W/(m2 x 

K) 

 

 

 



Για τύπο 2:  

Uf=0,79 W/(m2 x K) 

Ug=1,2 W/(m2 x K) 

Af2=0,16 m2 

Ag2=0.44m2 

L2=3.4 m 

Ψ= 0,05 (από τεχνική οδηγία) 

Uανοίγματος1= [Uf x Af + Ug x Ag + l x Ψ] / [Αf + Ag]=1.374 W/(m2 x K) < 2,6 W/(m2 x 

K) 

 

Για τύπο 3: 

Uf=0,79 W/(m2 x K) 

Ug=1,2 W/(m2 x K) 

Af3=0.09 m2 

Ag3=0.16m2 

L3=2 m 

Ψ= 0,05 (από τεχνική οδηγία) 

Uανοίγματος1= [Uf x Af + Ug x Ag + l x Ψ] / [Αf + Ag]=1.4524 W/(m2 x K) < 2,6 W/(m2 x 

K) 

Για τύπο 4: 

Uf=0,79 W/(m2 x K) 

Ug=1,2 W/(m2 x K) 

Af4=0.21 m2 

Ag4=0.99m2 

L4=4,4 m 

Ψ= 0,05 (από τεχνική οδηγία) 

Uανοίγματος1= [Uf x Af + Ug x Ag + l x Ψ] / [Αf + Ag]=1,3116 W/(m2 x K) < 2,6 W/(m2 x 

K) 

 

 



Για πόρτα Α: 

U=1.31 W/(m2 x K) (από ETEM ) 

 

 

Για πόρτα Β: 

Uf=0,79 W/(m2 x K) 

Ug=1,2 W/(m2 x K) 

Af1=0.26 m2 

Ag1=1.72m2 

L=6.2m 

Ψ= 0,05 (από τεχνική οδηγία) 

Uανοίγματος1= [Uf x Af + Ug x Ag + l x Ψ] / [Αf + Ag]=1.3027 W/(m2 x K) < 2,6 W/(m2 x 

K) 

 



 

 

ΘΕΜΑ 2 

Aκτιρίου = 54,04 +43,5535+57,04=154,6335m2 

Vκτιρίου=54,4 x 2,8 +43,553 x 2,85=271,0841m3 

A/V = 0.57 

Uv κτιρίου= [ΣΑxUxb + Σ LxΨxb ] / ΣΑ 

Για την οροφή: ΑxUxb=20.92 W/K 

Για το Δάπεδο: ΑxUxb=28.38 W/K 

• Για τους τοίχους:  

 

- North Wall:  Aσυνολικό=62,376 m2 

 

- South Wall:  Aσυνολικό=62,376m2 

                          Απαραθύρων=4,38 m2 

                                          Ατοιχου=Ασυν-Απαραθ=57.996 m2 

- East : Ασυνολικό=42,036 m2 

  

                    Απαραθύρων= 4,9 m2 

 

                             Ατοιχου=Ασυν-Απαραθ=37,136 m2 

 

-  West Walls:  Ασυνολικό=42,036 m2 

  

                    Απαραθύρων= 3,5 m2 

 

                             Ατοιχου=Ασυν-Απαραθ=38,536 m2 

 

 ΑxUxb (τοίχων)= 30 W/K 

• Για τα ανοίγματα: 

 

- Τύπος 1:  ΑxUxb= 0,8244 W/K 

- Τύπος 2:  ΑxUxb= 2,763 W/K 

- Τύπος 3:  ΑxUxb= 0,3631 W/K 

ΑxUxb (ανοιγμάτων)= 3,9505 W/K 



 

 

• Για την πόρτα A: ΑxUxb= 2,882 W/K 

• Για την πόρτα B: ΑxUxb= 2,5793 W/K 

 

 

Άρα ΣΑxUxb ΟΛΙΚΟ= 9,4118 W/K 

 

 

Υπολογισμός θερμογεφυρών για το κτίριο:  

- 4 Κατακόρυφες: με lκ = 5,73m και Ψ=0,15 W/(m2 x K) 

            [l x Ψ] χ 4 = 3,28 (ψ από σελ. 77 Τεχν. Οδ.2) 

- Οριζόντιες (ψ από σελ. 80 Τεχν. Οδ.2) 

- Δώμα: 2 με l=10.43m και Ψ=0,2 W/(m2 x K) [ΔΣ-9]  [l x Ψ]x2=4.17 

             2 με l= 6.29m και Ψ=0,2 W/(m2 x K)  [l x Ψ]x2=2,51 

-Έδαφος: 2 με l=10.43 και Ψ=0,3 W/(m2 x K) [ΔΦ-2]  [l x Ψ]x2=2,51 

                2 με l=6,29 και Ψ=0,3 W/(m2 x K) [ΔΦ-2]  [l x Ψ]x2=3,77 

Υπολογισμός θερμογεφυρών παραθύρων: 

Κατακόρυφες: (σελ.88 Τ.Ο.2) Ψ=0,2 W/(m2 x K) [ΛΠ-6] (για ολες τις κατ.) 

Οριζόντιες: (σελ.89 Τ.Ο.2) Ψ=0,55 W/(m2 x K) [ΥΠ-6] (για ολες τις οριζ.) 

- Τυπος 1:  Κ.Θ.=2,52 

                Ο.Θ.=6,6 

 

- Τυπος 2:  Κ.Θ.=0,84 

                Ο.Θ.=6 

 

- Τυπος 3:  Κ.Θ.=0,44 

                Ο.Θ.=2,2 

 

- Τυπος 4:  Κ.Θ.=0,92 

                Ο.Θ.=1,32 

Υπολογισμός Θερμογεφ. Πόρτας 

 2 Κατακόρυφες: με Ψ=0,35 W/(m2 x K) [ΛΠ-11] l=2μ, [l x Ψ]x2=1,4 

1 Οριζόντια με Ψ=0,7 W/(m2 x K) [ΥΠ-11] l=0,9μ, [l x Ψ]x2=0,63 

ΣΟΛΩΝ ΤΩΝ ΘΕΡΜΟΓΕΦ. [LxΨ]= 40 



ΘΕΜΑ 3 

 





 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Μετά τις διορθώσεις : 

Διπλασιασμός μόνωσης άρα καινούργιο Uvalue. 

 

 

 







 

 

 

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 4 

Επιπρόσθετη ηλεκτρική κατανάλωση : 25 KWh/ m2  

Συνολική κατανάλωση: 14,6 +25 =39,6 KWh/ m2 

Α= 57,4 m2 

Συνολικά στο κτίριο: Ε x κατανάλωση = 121 x 65,5= 7925,5 KWh 

Φωτοβολταϊκό που επιλέξαμε: 

 

 

 

 



Ισχύς= 275 W, Διαστάσεις= 1,65x0,992=1,63 m2 

PVGIS 

 

 

2.258,784  KWh 

431 KWh = 5Φωτοβολταϊκά 

Έκταση δώματος: 65,5 m2   

Έκταση Φωτοβολταϊκών: 5 x  1,63 = 8,15 m2  <  57.04 m2   



 

 

 

 


